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VERBALE N. 152 del 24.08.2020  Approvato in data 24.08.2020 
 
 
ORDINE DEL GIORNO: n° 135 del 31.07.2020 
ORARIO DI CONVOCAZIONE: 09.00 Prima convocazione - 10:00 Seconda convocazione 
 
CONSIGLIERI PRESENTI Presente 

Assente 
ORA 

ENTRAT
A 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA  

Russo Girolamo P 09.16 10.46     
Argiroffi Giulia P 09.16 10.30     

Caronia  Marianna A --- ---     

Ferrara Fabrizio P 09.16 09.57 10.10 10.46   

Gentile Milena  A --- ---     

Melluso Fausto  A 09.30 10.46     

Tantillo Giulio P 09.16 10.46     
 

 VERBALE  
 

Il Presidente Russo alle ore 09.16 in prima convocazione, apre la seduta in             
modalità telematica con la presenza dei Consiglieri: Argiroffi, Ferrara, Tantillo 
La registrazione della seduta, che costituisce parte integrante del verbale, sarà           
visionabile al seguente link:  
https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2 
 
Argomenti da trattare: 

1. Piste ciclabili Via Villafranca 
2. Comunicazioni del Presidente; 
3. Varie ed eventuali; 
4. Lettura e approvazione del verbale della seduta. 

 
Il Presidente Russo saluta e ringrazia il Dott.. Di Gangi e L’Arch. Chirco per essere               
presenti in video conferenza. 
Il Consigliere Tantillo solleva il problema delle piste ciclabili e desidera lumi sulle             
motivazioni che hanno portato gli uffici alla installazione di tale pista, chiede agli             
uffici che venga prodotta tutta la documentazione che ha portato alla collocazione di             
tale obbrobrio e riferisce che ha protestato personalmente con i vertici           
dell’Amministrazione e chiede la revoca immediata di tale provvedimento.  
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Il Presidente Russo condivide quanto espresso dal Consigliere Tantillo e ritiene di            
dare la parola agli uffici che sono presenti in videoconferenza  
Il Dott. Di Gangi riferisce l’iter seguito per l’adozione di tale provvedimento 
La Consigliera Argiroffi non condivide la base progettuale che può giustificare tale            
provvedimento non essendo ancora vigente il PUMS. e condivide con il Consigliere            
Tantillo nella richiesta di tutta la documentazione che ha portato a tale provvedimento 
Il Presidente Russo invita gli uffici a trasmettere la documentazione così come            
richiesta dai Consiglieri 
Il Dott. Di Gangi prosegue la relazione coadiuvato dall’Arch. Chirco in merito alle             
piste ciclabili  installate su tutto il territorio cittadino. 
La Consigliera Argiroffi desidera sapere perchè è stata scelta per l’installazione della            
pista ciclabile la via P.pe di Villafranca e non la Via della Libertà 
L’Arch. Chirco espone le motivazioni che hanno portato a tale scelta sottolineando            
che  in via libertà è prevista un’altra infrastruttura 
La Consigliera Argiroffi non condivide quanto espresso dall’Arch. Chirco e desidera           
una risposta precisa. 
Si apre un approfondito dibattito su quanto dichiarato dall’Arch. Chirco ma           
soprattutto sulla mancata risposta a quest’ultima reiterata richiesta. 
La Consigliera Argiroffi chiede altresì la documentazione allegata alla delibera di           
Giunta n° 99  
L’Ing. Di Gangi invia la documentazione Programma Operativo di Dettaglio relativa           
al Programma di Incentivazione della Mobilità Urbana Sostenibile. 
La Commissione continua il dibattito sul documento inviato in data odierna dal            
Dott. Di Gangi.  
Il Presidente Russo ringrazia gli uffici  per essere stati presenti  
Il Consigliere Ferrara lamenta la forma della conduzione in modalità agile della            
Commissione e si apre una discussione in tal senso. 
Il presidente Russo chiede alla Segretaria di dare lettura del verbale della seduta             
odierna che viene posto in votazione per appello nominale.  
Il presente verbale n. 152 del 24.08.2020 viene approvato a maggioranza dei presenti             
con l’astensione del Consigliere Tantillo che non è stato presente alla lettura del             
verbale 
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Il Presidente alle ore 10.46 dichiara chiusa la seduta. 
Letto, approvato e sottoscritto  
 

La Segretaria   Il Presidente 

Anna Caronia  Girolamo Russo 
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